1. Junginys, kurio formulė: 
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arba jo stereoizomerai ir jo farmaciniu požiūriu priimtinos druskos, kur: 

A yra 5- arba 6-naris aromatinis žiedas, apimantis 0 - 3 N, S arba O heteroatomus;

kiekviena W yra nepriklausomai -(CH2)- arba -C(O)-;

L yra jungtis, CH2, NR12, O arba S;

S/D yra vienguba arba dviguba jungtis, ir, kai dviguba jungtis, R5 ir R7 nėra;

m yra 0, arba sveikas skaičius iš 1 - 4;

n yra 0, arba sveikas skaičius iš 1 - 4, kur, kai n yra daugiau negu 1, kiekviena R2 gali būti skirtinga;

p yra 0, arba sveikas skaičius iš 1 - 2, kur, kai p yra 0, m nėra nulis, ir, kai p yra daugiau negu 1, kiekviena R6 ir kiekviena R7 gali būti skirtingos;

R1, R4, R5, R6, ir R7 kiekviena yra nepriklausomai H, halogenas, heteroalkilas, alkilas, alkenilas, cikloalkilas, arilas, sotus arba nesotus heterociklilas, heteroarilas, alkinilas, -CN, -NR13R14, OR13, -COR13, -CO2R13, -CONR13R14, -C(=NR13)NR14R15, NR13COR14, -NR13CONR14R15, -NR13CO2R14, -SO2R13, -NR13SO2NR14R15 arba -NR13SO2R14, kur alkilas, alkenilas, alkinilas, cikloalkilas, heteroarilas, arilas ir sotus arba nesotus heterociklilas pasirinktinai yra pakeisti mažiausiai vienu pakaitu R16, kur (R4 ir R5) arba (R4 ir R6), arba (R ir R7), arba (R6 ir R6, kai p yra 2) kartu su atomais, prie kurių jos yra prisijungusios, gali sudaryti žiedą, parinktą iš cikloalkilo, sotaus arba nesotaus heterociklo, arilo ir heteroarilo žiedų, pasirinktinai pakeistų mažiausiai vienu pakaitu R16;

R2 yra halogenas, alkilas, -S-alkilas, -CN, -NR13R14, -OR13, -COR13, -CO2R13, -CONR13R14,-C(=NR13)NR14R15, -NR13COR14, -NR13CONR14R15, -NR13CO2R14, -SO2R13, -NR13SO2NR14R15 arba -NR13SO2R14;

R12 yra H arba žemesnysis alkilas;

R13, R14 ir R15 kiekviena yra nepriklausomai H, heteroalkilas, alkilas, alkenilas, alkinilas, cikloalkilas, sotus arba nesotus heterociklilas, arilas arba heteroarilas; kur (R13 ir R14), ir (arba) (R14 ir R15) kartu su atomu(-ais), prie kurio(-ių) jos yra prisijungusios, kiekviena gali sudaryti žiedą, parinktą iš cikloalkilo, sotaus arba nesotaus heterociklo, arilo ir heteroarilo žiedų, pasirinktinai pakeistų mažiausiai vienu pakaitu R16;

R16 yra halogenas, pakeistas arba nepakeistas alkilas, pakeistas arba nepakeistas alkenilas, pakeistas arba nepakeistas alkinilas, pakeistas arba nepakeistas cikloalkilas, pakeistas arba nepakeistas arilas, pakeistas arba nepakeistas heteroarilas, pakeistas arba nepakeistas heterociklilas, okso, -CN, -OR', -NR'R", -COR', -CO2R', -CONR'R", -C(=NR')NR"R"', -NR'COR", -NR'CONR'R", -NR'CO2R", -SO2R', -SO2arilas, -NR'SO2NR"R" arba -NR'SO2R", kur R', R", ir R"' yra nepriklausomai vandenilis, halogenas, pakeistas arba nepakeistas alkilas, pakeistas arba nepakeistas alkenilas, pakeistas arba nepakeistas alkinilas, pakeistas arba nepakeistas cikloalkilas, pakeistas arba nepakeistas arilas, pakeistas arba nepakeistas heteroarilas, pakeistas arba nepakeistas heterociklilas, kur (R' ir R"), ir (arba) (R ir R"') kartu su atomais, prie kurių jos yra prisijungusios, gali sudaryti žiedą, parinktą iš cikloalkilo, sotaus arba nesotaus heterociklo, arilo ir heteroarilo žiedų.

2. Junginys pagal 1 punktą, apimantis vieną arba daugiau iš variantų:
(a) S/D yra dviguba jungtis ir R5 ir R7 nėra;

(b) R1 yra H, halogenas, alkoksi, heteroalkilas, alkilas, alkenilas, cikloalkilas, arilas, sotus arba nesotus heterociklilas, heteroarilas, kur alkilas, alkenilas, alkinilas, cikloalkilas, heteroarilas, arilas ir sotus arba nesotus heterociklilas pasirinktinai yra pakeisti mažiausiai vienu pakaitu R16;

(c) p yra 1 ir m yra 0, 1 arba 2;

(d) A yra fenilas;

(e) kiekviena R2 nepriklausomai yra halogenas, žemesnysis alkilas arba žemesnysis alkoksi;

(f) R4 ir R6, kartu su atomais, prie kurių jos yra prisijungusios, sudaro žiedą, parinktą iš cikloalkilo, sotaus arba nesotaus heterociklo, arilo ir heteroarilo žiedų, pasirinktinai pakeistų mažiausiai vienu pakaitu R16;

(g) R4 ir R6, kartu su atomais, prie kurių jos yra prisijungusios, sudaro žiedą, kurio formulė:
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kur: 

Q yra -CH2-; J yra -CH2-; ir d ir b kiekviena yra nepriklausomai 0 arba sveikas skaičius iš 1 - 4;

(h) S/D yra vienguba jungtis; ir (arba)
(i) p yra 0 ir R ir R7 nėra.

3. Junginys pagal 1 punktą, kur:
(i) S/D yra dviguba jungtis ir R5 ir R7 nėra; R1 yra H, halogenas, alkoksi, heteroalkilas, alkilas, alkenilas, cikloalkilas, arilas, sotus arba nesotus heterociklilas, heteroarilas, kur alkilas, alkenilas, alkinilas, cikloalkilas, heteroarilas, arilas ir sotus arba nesotus heterociklilas pasirinktinai yra pakeisti mažiausiai vienu pakaitu R16; ir R16 yra halogenas, žemesnysis alkilas arba žemesnysis alkoksi; arba
(ii) S/D yra dviguba jungtis ir R5 ir R7 nėra; p yra 1 ir m yra 0, 1 arba 2; arba
(iii) S/D yra dviguba jungtis ir R5 ir R7 nėra; p yra 1 ir m yra 0, 1 arba 2; A yra fenilas; ir kiekviena R2 yra nepriklausomai halogenas, žemesnysis alkilas arba žemesnysis alkoksi; arba
(iv) S/D yra dviguba jungtis ir R5 ir R7 nėra; ir R4 ir R6, kartu su atomais, prie kurių jos yra prisijungusios, sudaro žiedą, parinktą iš cikloalkilo, sotaus arba nesotaus heterociklo, arilo ir heteroarilo žiedų, pasirinktinai pakeistų mažiausiai vienu pakaitu R16; arba
(v) S/D yra dviguba jungtis ir R5 ir R7 nėra; R4 ir R6, kartu su atomais, prie kurių jos yra prisijungusios, gali sudaryti žiedą, parinktą iš cikloalkilo, sotaus arba nesotaus heterociklo, arilo ir heteroarilo žiedų, pasirinktinai pakeistų mažiausiai vienu pakaitu R16; A yra fenilas; ir kiekviena R2 yra nepriklausomai halogenas, žemesnysis alkilas arba žemesnysis alkoksi; arba
(vi) S/D yra dviguba jungtis ir R5 ir R7 nėra; R4 ir R6, kartu su atomais, prie kurių jos yra prisijungusios, sudaro žiedą, parinktą iš cikloalkilo, sotaus arba nesotaus heterociklo, arilo ir heteroarilo žiedų, pasirinktinai pakeistų mažiausiai vienu pakaitu R16; p yra 1 ir m yra 0, 1 arba 2; A yra fenilas; kiekviena R2 yra nepriklausomai halogenas, žemesnysis alkilas arba žemesnysis alkoksi; ir R4-R6 žiedas turi formulę:
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kur Q yra -CH2-; J yra -CH2-; ir d ir b kiekviena yra nepriklausomai 0 arba sveikas skaičius iš 1 - 4; arba
(vii) S/D yra dviguba jungtis ir R5 ir R7 nėra; R4 ir R6, kartu su atomais, prie kurių jos yra prisijungusios, sudaro žiedą, parinktą iš cikloalkilo, sotaus arba nesotaus heterociklo, arilo ir heteroarilo žiedų, pasirinktinai pakeistų mažiausiai vienu pakaitu R16; p yra 1 ir m yra 0, 1 arba 2; A yra fenilas; kiekviena R2 yra nepriklausomai halogenas, žemesnysis alkilas arba žemesnysis alkoksi; ir R4-R6 žiedas turi formulę: 
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kur Q yra -CH2-; J yra -CH2-; ir d ir b kiekviena yra nepriklausomai 0 arba sveikas skaičius iš 1 - 4; ir R1 yra H, halogenas, alkoksi, heteroalkilas, alkilas, alkenilas, cikloalkilas, arilas, sotus arba nesotus heterociklilas, heteroarilas, kur alkilas, alkenilas, alkinilas, cikloalkilas, heteroarilas, arilas ir sotus arba nesotus heterociklilas pasirinktinai yra pakeisti mažiausiai vienu pakaitu R16; arba
(viii) S/D yra vienguba jungtis; p yra 1 ir m yra 0, 1 arba 2; A yra fenilas; kiekviena R2 yra nepriklausomai halogenas, žemesnysis alkilas arba žemesnysis alkoksi; arba
(ix) S/D yra vienguba jungtis; p yra 1 ir m yra 0, 1 arba 2; A yra fenilas; kiekviena R2 yra nepriklausomai halogenas, žemesnysis alkilas arba žemesnysis alkoksi, ir R1 yra H, halogenas, alkoksi, heteroalkilas, alkilas, alkenilas, cikloalkilas, arilas, sotus arba nesotus heterociklilas, heteroarilas, kur alkilas, alkenilas, alkinilas, cikloalkilas, heteroarilas, arilas ir sotus arba nesotus heterociklilas pasirinktinai yra pakeisti mažiausiai vienu pakaitu R16; ir R16 yra halogenas, žemesnysis alkilas arba žemesnysis alkoksi; arba
(x) S/D yra vienguba jungtis; p yra 0 ir R6 ir R7 nėra; A yra fenilas; ir kiekviena R2 nepriklausomai yra halogenas, žemesnysis alkilas arba žemesnysis alkoksi; arba
(xi) S/D yra vienguba jungtis; p yra 0 ir R6 ir R7 nėra; A yra fenilas; ir kiekviena R2 nepriklausomai yra halogenas, žemesnysis alkilas arba žemesnysis alkoksi, ir R1 yra H, halogenas, alkoksi, heteroalkilas, alkilas, alkenilas, cikloalkilas, arilas, sotus arba nesotus heterociklilas, heteroarilas, kur alkilas, alkenilas, alkinilas, cikloalkilas, heteroarilas, arilas ir sotus arba nesotus heterociklilas yra pasirinktinai pakeisti mažiausiai vienu pakaitu R16.

4. Junginys pagal 1 punktą, kur: 

S/D yra dviguba jungtis ir R5 ir R7 nėra; p yra 1 ir m yra 0, 1 arba 2; A yra fenilas;

S/D yra dviguba jungtis ir R5 ir R7 nėra; p yra 1 ir m yra 0, 1 arba 2; A yra fenilas; ir R4 ir R6, kartu su atomais, prie kurių jos yra prisijungusios, sudaro žiedą, kurio formulė: 
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kur Q yra -CH2-; J yra -CH2-; ir d ir b kiekviena yra nepriklausomai 0 arba sveikas skaičius iš 1 - 4;

S/D yra vienguba jungtis; p yra 1 ir m yra 0, 1 arba 2; A yra fenilas; arba
S/D yra vienguba jungtis; p yra 0 ir R6 ir R7 nėra; A yra fenilas.

5. Junginys pagal 1 punktą, kur:
A yra fenilas; W yra -(CH2)-; L yra O; S/D yra vienguba jungtis; m yra 1; n yra 0; p yra 1; R1 yra fenilas; R2 nėra; R5 yra H; ir R6 ir R7 yra H; gaunant derinį, kurio struktūra:
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6. Junginys pagal 5 punktą, kur R4 yra N turintis C1 - C8 alkilas, N turintis C3 - C8 cikloalkilas ir fenilas, kur kiekvienas pasirinktinai pakeistas.
7. Junginys pagal 5 punktą, kur R4 yra metilaminas, anilinas, azetidinas, pirolidinas, piperidinas, azacikloheptenilas, kiekvienas N-pakeistas liekana, parinkta iš benzilo, acilo, akriloilo, pakeisto akriloilo, propiolilo ir pakeisto propiolilo.
8. Junginys pagal 5 punktą, kur R4 yra parinkta iš struktūrų: 
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9. Junginys pagal 5 punktą, kur R4 yra 1-akriloilpiperidin-4-ilas (27 junginys), kurio formulė: 
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10. Junginys pagal 5 punktą, kur R4 yra 1-akriloilpiperidin-4-ilas (27 junginys), enantiomerinis stereoizomeras S, kurio struktūra:
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11. Junginys pagal 5 punktą, kur R4 yra 1-akriloilpiperidin-4-ilas (27 junginys), enantiomerinis stereoizomeras R, kurio struktūra: 
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12. Junginys pagal 5 punktą, kur R4 yra 1-(but-2-inoil)piperidin-4-ilas (176 junginys): 
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13. Junginys pagal 1 punktą, parinktas iš grupės, susidedančios iš jo stereoizomerų ir jo farmaciniu požiūriu priimtinų druskų:
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14. Junginys pagal 1 punktą, parinktas iš grupės, susidedančios iš jo stereoizomerų ir jo farmaciniu požiūriu priimtinų druskų:
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15. Junginys pagal 1 punktą, parinktas iš grupės, susidedančios iš jo stereoizomerų ir jo farmaciniu požiūriu priimtinų druskų:
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16. Junginys pagal bet kurį iš 1 – 15 punktų, pasižymintis Btk slopinančiu aktyvumu, atitinkančiu 10 uM arba mažiau IC50 Btk kinazės tyrime.
17. Farmacinė kompozicija, apimanti junginio pagal bet kurį iš 1 – 15 punktų terapiniu požiūriu veiksmingą kiekį vaisto dozėje ir vieną arba daugiau farmaciniu požiūriu priimtinų nešiklių.
18. Derinys, apimantis junginio pagal bet kurį iš 1 – 15 punktų terapiniu požiūriu veiksmingą kiekį ir kitą agentą, terapiniu požiūriu aktyviai veikiantį prieš autoimuninę ir (arba) uždegiminę ligą arba vėžį.
19. Junginys, skirtas panaudoti ligos, susijusios su nepageidaujamu Btk aktyvumu, gydymo būdui, kur būdas apima junginio pagal bet kurį iš 1 – 15 punktų veiksmingo kiekio, jo N-oksido arba jo provaisto skyrimą asmeniui, kuriam reikia tokio gydymo, kur liga yra alerginė liga, autoimuninė liga, uždegiminė liga arba vėžys.
20. Junginys, skirtas panaudoti pagal 19 punktą, kur liga yra B ląstelių proliferacinis susirgimas, parinktas iš lėtinės limfocitinės limfomos, ne Hodžkino limfomos, difuzinės didelių B ląstelių limfomos, mantijos ląstelių limfomos, folikulinės limfomos ir lėtinės limfocitinės leukemijos.
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